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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Αξιότιμε κ. Διευθυντά,
Σκοπός της επικοινωνίας μας είναι να ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας για τη συμμετοχή των μαθητών σας στην έρευνα με θέμα: «Προσαρμογή και στάθμιση του Τεστ Μαθηματικού Προφίλ & Δυσαριθμησίας στην Ελλάδα», η οποία έχει εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας και το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής.
Επιστημονικός φορέας της έρευνας είναι το Τμήμα Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπεύθυνος της ερευνητικής ομάδας είναι ο μεταδιδακτορικός ερευνητής Γιάννης Καραγιαννάκης με επιβλέποντα καθηγητή τον κ. Πέτρο Ρούσσο, αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Σκοπός της μελέτης είναι η στάθμιση του Τεστ Μαθηματικού Προφίλ & Δυσαριθμησίας στην Ελλάδα. Στην έρευνα θα συμμετάσχουν 2400 μαθητές Α΄ έως Στ΄ τάξης Δημοτικού επιλεγμένων σχολείων από ολόκληρη την επικράτεια. 

Η συλλογή των δεδομένων θα πραγματοποιηθεί εντός του σχολικού ωραρίου και της σχολικής μονάδας από τα μέλη της ερευνητικής ομάδας και η διαδικασία χορήγησης του τεστ δεν θα υπερβεί τη μια διδακτική ώρα για κάθε μαθητή. Κατά τη διαδικασία συλλογής των δεδομένων θα τηρηθεί αυστηρά η ανωνυμία των συμμετεχόντων και το απόρρητο των ερωτηματολογίων με τη χρήση κωδικών αντί ονομάτων. Σας επισημαίνουμε ότι όλα τα στοιχεία που θα συλλεχθούν θεωρούνται προσωπικά δεδομένα και παραμένουν απόρρητα.

Η δική σας συνεργασία κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική και χρήσιμη για την υλοποίηση του παρόντος ερευνητικού έργου και κατ’ επέκταση για τη δημιουργία του πρώτου σταθμισμένου εργαλείου αξιολόγησης μαθηματικών δεξιοτήτων στην Ελλάδα καθώς και έγκαιρης ανίχνευσης μαθησιακών δυσκολιών στα Μαθηματικά  &  Δυσαριθμησίας.
Σας ευχαριστούμε πολύ,

Ο υπεύθυνος της ερευνητικής ομάδας: Γιάννης Καραγιαννάκης
Ο επιβλέπων καθηγητής: Πέτρος Ρούσσος
