ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ. 
Διαδικτυακή πλατφόρμα μαθητών–γονέων

Την πρώτη  εβδομάδα έναρξης του σχολικού έτους θα σας στείλουμε τους κωδικούς και πληροφορίες για την πλατφόρμα του Σχολείου καθώς και για τα mails που θα σας φτιάξουμε.  Η πλατφόρμα είναι ο τρόπος ενημέρωσης σας για όλα τα θέματα της μαθητικής ζωής. Τα email που θα λαμβάνετε από τη Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου είναι μη απαντητικό (noreplay). 
To email απαντητικής επικοινωνίας του Σχολείου είναι το contact@ellinoagliki.edu.gr 

Τα email των γονιών που σας είχαμε δημιουργήσει θα ισχύουν κανονικά. 

Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΕΤΙΝΗ ΧΡΟΝΙΑ  ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ KAI ΣΕ APPLICATION  ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ SMART PHONE. 
Εσωτερικός κανονισμός

Ο εσωτερικός κανονισμός θα αναρτηθεί στην πλατφόρμα του Σχολείου και περιέχει  απαραίτητες πληροφορίες για τους γονείς και τους μαθητές μας.
Φαγητό: Κατσαρολάκι-catering.

H τραπεζαρία του σχολείου με τα "κατσαρολάκια" των μαμάδων θα λειτουργεί κανονικά από τη 1η ημέρα.  Πληροφορίες θα σας δοθούν στην συγκέντρωση.

Αντίστοιχα, το μεσημεριανό catering του Σχολείου ξεκινά από την Τετάρτη 12/9/18. Στη συγκέντρωση θα σας δοθεί το πρόγραμμα διατροφής για το μήνα Σεπτέμβριο.
Προαιρετικές δραστηριότητες.

Οι προαιρετικές δραστηριότητες ξεκινούν τη Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 2018. 

Θα σας αποσταλεί ηλεκτρονικά ενημερωτικό φυλλάδιο και αίτηση συμμετοχής στα μέσα Σεπτεμβρίου και καλείστε να μας απαντήσετε έως την Παρασκευή 28/9/18.

Σας ενημερώνουμε ότι αλλαγές δρομολογίων από Α΄σε Β΄ή Γ΄ ζώνη τις ημέρες που έχει το παιδί δραστηριότητα δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν. 

Επιλέγετε μια ζώνη αναχώρησης για όλη την εβδομάδα.

Πρωινή Προσέλευση των μαθητών στο Σχολείο. 

· Τη φετινή χρονιά οι μισοί μαθητές του Σχολείου μας έχουν επιλέξει να έρχονται το πρωί στο Σχολείο με τους γονείς τους. Αντιλαμβάνεστε ότι το γεγονός αυτό δημιουργεί ένα σημαντικό πρόβλημα για τη ροή της κίνησης και τη στάθμευση έξω από το Σχολείο.  Το πρόβλημα γίνεται ιδιαίτερα έντονο από τις 8:15-8:30.

· Εάν η προσέλευσή σας στο Σχολείο γίνεται αυτό το τέταρτο η ταλαιπωρία σας θα είναι μεγάλη.  Για το λόγο αυτό παρακαλούμε θερμά να έρχεσθε στο Σχολείο νωρίτερα από την ώρα αιχμής. Επιπλέον τα παιδιά θα προλαβαίνουν να παίξουν  πριν ξεκινήσει το μάθημα. 

·  Σας υπενθυμίζουμε ότι το Σχολείο ανοίγει στις 7:00 κάθε πρωί με υπεύθυνο το Διευθυντή του Δημοτικού κο Σωτήρη Δερεμπούκα και οι εφημερίες των εκπαιδευτικών στο προαύλιο ξεκινούν στις 7:50.

· Ο δρόμος κατά μήκος των γηπέδων είναι ιδιωτικός και αφορά αποκλειστικά τα σχολικά λεωφορεία για αποβίβαση και επιβίβαση των μαθητών. Οι γονείς που φέρνουν τα παιδιά τους με αυτοκίνητο δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν αυτό το δρόμο. Θα πρέπει να ακολουθούν την πορεία: Μυστρά –Αίαντος – δεξιά στην Ορέστη και κατόπιν δεξιά στην Εκάβης, αφήνοντας τα παιδιά στις εισόδους του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού αντίστοιχα. 
· Η πορεία απεικονίζεται  στον χάρτη που θα δείτε παρακάτω.

· Συστήνουμε να αποφεύγετε την είσοδο της Γραμματείας, διότι στην οδό Ομορφοκλησιάς δημιουργείται μποτιλιάρισμα, από την ταυτόχρονη άφιξη σχολικών και προσωπικού. 

· Επιτρέπεται η συνοδεία των παιδιών μέχρι τις εισόδους του σχολείου, όπου και παρευρίσκονται οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί. Δεν επιτρέπεται η είσοδος μέσα στις αίθουσες.

· Φροντίστε η άφιξη των παιδιών στο σχολείο να γίνεται οπωσδήποτε πριν τις 8.30. Θα ήταν ακόμη καλύτερο για τα παιδιά να έρχονται στο σχολείο έως τις 8:15 για να προλαβαίνουν να συναντήσουν τους φίλους τους, να παίξουν και  να εισέλθουν στην τάξη χωρίς άγχος και με πιο ευχάριστη διάθεση.
Μεσημεριανή αναχώρηση μαθητών με τους γονείς τους

Για τους μαθητές που αναχωρούν με τους γονείς η παραλαβή δε γίνεται από τη γραμματεία. Οι μαθητές θα βρίσκονται σε καθορισμένη τάξη με προσωπικό επιτήρησης   κοντά στο νέο γήπεδο basket.
 Η παραλαβή των μαθητών θα γίνεται μετά την αναχώρηση των σχολικών.
14:05 :    Α΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς

15:30:     Β΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς

16:30 :    Γ΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς
ΩΡΑΡΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ  ΓΟΝΕΙΣ: Α ΖΩΝΗ: 14:05-14:15 

     Β ΖΩΝΗ: 15:35-15:45

     Γ ΖΩΝΗ: 16:30-16:40
     Δ ΖΩΝΗ: 17:00-17:10
Θα  πρέπει να παρκάρετε στην οδό Ορέστη να εισέρχεστε στο σχολείο από την είσοδο του νέου γηπέδου και να ακολουθείτε την ράμπα που οδηγεί στην αίθουσα παραλαβής. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Η παραλαβή των παιδιών του νηπιαγωγείου που έχουν μεγαλύτερα αδέλφια στο Δημοτικό θα πραγματοποιείται από την αίθουσα αναχώρησης του Δημοτικού.
ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Η παραλαβή των  μαθητών του Νηπιαγωγείου  γίνεται από την εξωτερική πόρτα του Νηπιαγωγείου.  Οι γονείς χτυπούν το κουδούνι και η βοηθός αναλαμβάνει να φέρει το παιδί στην έξοδο.  

Α :ΖΩΝΗ: 14:05-14:15

Β: ΖΩΝΗ: 15:35-15:45

Γ: ΖΩΝΗ: 16:30-16:40

Δ ΖΩΝΗ: 17:00-17:10 Αναχώρηση από την σχετική αίθουσα του Δημοτικού.
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

· Δεν επιτρέπεται η προσέλευση των γονιών στο χώρο του σχολείου, παρα μόνο στους χώρους αναμονής. 

· Όταν ένας γονέας επιθυμεί να παραλάβει, πέρα από το παιδί του, και κάποιον άλλο μαθητή, θα πρέπει να έχει προηγηθεί γραπτή άδεια ή τηλεφωνική από τον έτερο γονέα που να δηλώνει ότι επιτρέπει την παραλάβη του παιδιού του. 

· Οι γονείς των  παιδιών που  δεν έχουν σχολικό το μεσημέρι θα πρέπει  να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στις παραπάνω ζώνες αναχώρησης  σύμφωνα με αυτό που έχουν δηλώσει και  αυτό θα πρέπει να τηρείται  απαρέγκλιτα.

· Η γραμματεία του σχολείου κλείνει στις 17.00. Για τη φύλαξη 16:30-17:00 το τηλέφωνο έκτακτης επικοινωνίας είναι : 6986-766266.
· 16:30-17:00 γίνεται φύλαξη των μαθητών που το έχουν δηλώσει, στην αίθουσα αναχώρησης με προσωπικό φύλαξης. Το σχολείο κλείνει στις 17:00. Η παραλαβή των μαθητών θα πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι τις 17:00, γιατί οι εκπαιδευτικοί αποχωρούν.

· Οι γονείς που επιθυμούν να παραλάβουν οι ίδιοι  τα παιδιά τους το μεσημέρι από το σχολείο, ενώ κανονικά φεύγουν με σχολικό,  πρέπει να ενημερώνουν γραπτώς ή τηλεφωνικώς το γραφείο κίνησης από το πρωί μέχρι τις 13:30.  

Με εκτίμηση, 

Η Διεύθυνση του Σχολείου

Σημ: Ακολουθεί ο χάρτης. 
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