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ΠΩΣ ΣΚΕΦΤΟΜΑΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΕΝΕΡΓΩ ΩΣ ΜΑΘΗΤΗΣ
Αγαπητά μας παιδιά,

Η σχολική ζωή έχει τον δικό της χώρο, τον δικό της χρόνο και τα δικά της χαρακτηριστικά γνωρίσματα. Πρόκειται για μια οργανωμένη ζωή με συγκεκριμένους κανόνες λειτουργίας και ορισμένο σκοπό, όπως ακριβώς λειτουργούν και οι κοινωνίες των μεγάλων.

 Το ωράριο παρουσίας στο σχολείο, τα μαθήματα, το πρόγραμμα, οι εορταστικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, το διάλειμμα, οι προαιρετικές δραστηριότητες είναι μερικά από τα στοιχεία της  σχολικής ζωής.
 Σκοπός της είναι η συνολική αγωγή, η μετάδοση γνώσεων και η διάπλαση του χαρακτήρα των μαθητών. Το έργο της αγωγής δεν είναι μια τυπική διαδικασία που παράγει από μόνη της αποτελέσματα. Είναι ένα έργο ουσιαστικό που απαιτεί υπευθυνότητα, συνέπεια, συμμετοχή, προβληματισμό και δημιουργική εργασία. 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ  ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ
Μια καινούρια σχολική χρονιά άρχισε!

Για να είμαστε όλοι ασφαλείς και χαρούμενοι μέσα στον χώρο του σχολείου, είναι σημαντικό να ακολουθούμε τους παρακάτω κανόνες:

· ΠΡΩΙΝΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ

Το πρωί ερχόμαστε στο σχολείο πριν χτυπήσει το κουδούνι.
· ΟΙ ΣΑΚΕΣ ΜΑΣ.
Στις σάκες έχουμε μόνο όσα χρειάζονται για το πρόγραμμα της σχολικής ημέρας

Δε φέρνουμε βιβλία που αφορούν μαθήματα άλλης ημέρας.
· ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ.
Στα διαλείμματα δε μένουμε στις τάξεις, αλλά κατεβαίνουμε στην αυλή.
Τις ημέρες που βρέχει μένουμε στους διαδρόμους.
Ακολουθούμε πάντα τις υποδείξεις των δασκάλων που εφημερεύουν

Ανεβαίνουμε ξανά στις τάξεις με το χτύπημα του κουδουνιού.

· ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

Κρατάμε καθαρό τον χώρο μας. (Tην αυλή μας, την τάξη μας, τα θρανία μας)

Πετάμε τα σκουπίδια μας στους κάδους.
ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΩΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ ΟΤΙ 

· Η  συνέπεια στο ωράριο λειτουργίας του σχολείου, ιδιαίτερα το πρωί διευκολύνει την ομαλή εξέλιξη του μαθήματος.
· Γνωρίζω  ότι η ησυχία, η προσοχή  και ο αλληλοσεβασμός βοηθούν το ήρεμο κλίμα στην τάξη και είναι βασικές προϋποθέσεις για τη μάθηση. Στο διάλειμμα  βγαίνω στο προαύλιο για να παίξω.  Δεν επιτρέπεται η παραμονή  στις αίθουσες. Κανένας μαθητής δε μένει μέσα στην αίθουσα μόνος του. Φροντίζω όταν χτυπήσει το κουδούνι για έξω να πάρω το κολατσιό μου και να κατέβω ήρεμα χωρίς να τρέχω στην αυλή. Οι αίθουσες στο διάλειμμα παραμένουν κλειστές.
· Το σχολείο μου είναι το δεύτερό μου σπίτι. Για τον λόγο αυτό ΤΟ ΠΡΟΣΕΧΩ. Φροντίζω πρώτα εγώ ο ίδιος για τη διατήρηση της καθαριότητας και της τάξης στα θρανία, τους τοίχους, τις τουαλέτες και το προαύλιο. Ειδικά στις τουαλέτες φροντίζουμε ακόμη περισσότερο να αφήνουμε τον χώρο καθαρό και  πλένουμε πάντα τα χέρια μας. Πετάμε τα χαρτιά μέσα στους κάδους, δε σκορπίζουμε το υγρό σαπούνι και τις χειροπετσέτες στο πάτωμα. Φροντίζουμε να αφήνουμε τον χώρο όπως ακριβώς θα θέλαμε να τον βρούμε. Αν χρειαστεί καλούμε ευγενικά τις κυρίες της καθαριότητας ή ενημερώνουμε τις/τους δασκάλες/ους μας. Η καθαριότητα είναι  θέμα πολιτισμού και ευθύνης για όλους. 
· Χρησιμοποιώ  τους διαδραστικούς πίνακες και τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές  μόνο όταν είναι κάποιος εκπαιδευτικός στην τάξη και ποτέ μόνος μου. 

· Θυμάμαι ακόμη ότι η μίμηση στα πλαίσια της σχολικής ζωής είναι αναπόφευκτη. Οι μικρότεροι μιμούνται τους μεγαλύτερους. Για τον λόγο αυτό αν είμαι μικρός προσέχω τα καλά παραδείγματα και αν είμαι μεγάλος φροντίζω να δίνω το καλό παράδειγμα  βοηθώντας τους μαθητές των μικρών τάξεων καθώς και τους νέους μαθητές του σχολείου στα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν (π.χ. να τους παρέχουν  χώρο για παιχνίδι,  να τους δίνουν τυχόν πληροφορίες).

· Μαθαίνω να φροντίζω τον εαυτό μου, την καθαριότητά μου και τα προσωπικά μου αντικείμενα. Δεν αφήνω τα πράγματα μου στην αυλή  αλλά στην τάξη και στην τσάντα μου. Ποτέ δεν ανοίγω την τσάντα κάποιου άλλου παιδιού, δεν παίρνω στο σπίτι μου  κάτι που δε μου ανήκει. Σε περίπτωση που βρω κάτι στον χώρο του σχολείου φροντίζω πάντα να το δώσω στο γραφείο ή στον/στη δάσκαλο/α της τάξης μου.
· Δε φέρνω μπάλες. Ειδικά οι δερμάτινες μπάλες ποδοσφαίρου απαγορεύονται αυστηρά το πρωί πριν από τις 8:30 στο πίσω γήπεδο ποδοσφαίρου και απαγορεύονται και στην μπροστινή αυλή του σχολείου. Σε περίπτωση που θέλω να φέρω τη δική μου μπάλα, έχω την ευθύνη της φύλαξής της, γράφω σε αυτή το ονοματεπώνυμό μου, τη βάζω σε σακούλα και  μπορώ να τη χρησιμοποιήσω μόνο στα πίσω γήπεδα ποδοσφαίρου & Basket σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει το κάθε τμήμα.  Στην μπροστινή αυλή του σχολείου επιτρέπονται για basket μόνο πλαστικές μπάλες.
· Στο σχολείο απαγορεύεται  αυστηρά  να φέρω κινητό τηλέφωνο, tablet και φωτογραφική   μηχανή ή ηλεκτρονικά παιχνίδια.

· Αν χρησιμοποιώ σχολικό λεωφορείο δεν ξεχνώ ότι θα πρέπει να είμαι ήρεμος και ευγενικός μέσα σε αυτό. Θα πρέπει να ακούω τις συμβουλές από τη συνοδό και τον οδηγό του σχολικού που φροντίζει να μεταφέρει με ασφάλεια όλους τους μαθητές. Σκεφτείτε πόσες φορές οι γονείς σας στο δικό σας αυτοκίνητο σας έχουν παρακαλέσει να μην κάνετε φασαρία και μπορεί να είστε μόνο δύο παιδιά !
· Στο σχολείο και ειδικότερα μέσα στην τάξη  αντιμετωπίζουμε με σεβασμό τον κάθε ομιλητή, είτε είναι ο δάσκαλος, είτε είναι κάποιος συμμαθητής μας. Σηκώνουμε το χέρι μας, περιμένουμε τη σειρά μας για να μιλήσουμε και καλλιεργούμε τον διάλογο.
· Γνωρίζω επίσης στο σχολείο ότι για κανέναν λόγο δε δικαιολογούμαι να εκφραστώ βίαια και επιθετικά, να ειρωνευτώ ή να κοροϊδέψω και να συκοφαντήσω. Μαθαίνω να είμαι τίμιος και δίκαιος, να μη λέω ψέματα και να αναγνωρίζω τα λάθη μου. Ακόμη και αν διαφωνήσω με κάποιον, θυμώσω ή νιώσω ότι αδικούμαι δε χρησιμοποιώ βία λεκτική ή σωματική. Η οποιαδήποτε μορφή βίας  αποτελεί πολύ σοβαρό παράπτωμα. Αν συμβεί κάτι που δε μου αρέσει ή που με στεναχωρεί απευθύνομαι πάντα στον δάσκαλο της τάξης μου ή στους δασκάλους που βρίσκονται στην αυλή για να με ακούσουν και να με βοηθήσουν.
· Είμαι ευπρεπής και ευγενικός τόσο στα λόγια μου όσο και στις πράξεις μου απέναντι στους συμμαθητές και όλους τους δασκάλους.

· Στο σχολείο μαθαίνουμε να βοηθάμε. Φροντίζουμε να μιλήσουμε σε έναν συμμαθητή μας που κάθεται μόνος του, βάζουμε στην παρέα μας και στο παιχνίδι μας και τον ντροπαλό «καινούργιο» συμμαθητή.  Δεν ξέρουμε πώς είναι η ζωή κάθε ανθρώπου εκτός σχολείου και μια απλή χειρονομία ευγένειας μπορεί να αλλάξει τα πάντα. 
    ΚΑΝΕ ΕΣΥ ΠΡΩΤΟΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ.
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