Μαρούσι 3/9/19
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-20

Αγαπητοί Γονείς,
Σας καλωσορίζουμε στο Σχολείο.

Ευχόμαστε υγεία και καλή πρόοδο στους μαθητές μας και στις οικογένειές τους.

Εντός της ημέρας μέσα στα καθηκοντολόγια των τμημάτων της πλατφόρμας θα αναρτηθούν οι εκπαιδευτικοί των τάξεων. 
Ακολουθούν πληροφορίες για τις ημερομηνίες και τις ώρες  που θα πραγματοποιηθούν οι συγκεντρώσεις  γονέων.
Πέμπτη 5/9/2018

· Το Νηπιακό τμήμα  Ν1’ : Ομαδική ενημέρωση γονέων.

    Ώρα έναρξης: 18:30
   (Αφορά και τους μαθητές που ήταν στο Προνηπιακό τμήμα κατά το σχ. έτος 18-19). 

 Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας που        λαμβάνατε τις ενημερώσεις.   

· Το τμήμα Α1’. Ομαδική ενημέρωση γονέων.
      (Αφορά  τους μαθητές που ήταν στο Νηπιακό τμήμα: Ν1’ κατά το σχ. έτος 18-19).
     Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας, από      όπου θα λαμβάνετε πλέον καθημερινά τα καθήκοντα των παιδιών 

       Ώρα έναρξης: 18:00
· Όλα τα τμήματα της νέας Β’Δημοτικού: Ελεύθερη προσέλευση από τις 18:00-21:00

(Παράκληση να κρατήσετε τα υλικά της μουσικής στο σπίτι. Θα υπάρχει ενημέρωση από την καθηγήτρια της μουσικής για τον τρόπο οργάνωσής τους).

· Όλα τα τμήματα της νέας Δ’ Δημοτικού: Ελεύθερη προσέλευση από τις 18:00-21:00

Παρασκευή 6/9/19

· Το Νηπιακό τμήμα  Ν2’ : Ομαδική ενημέρωση γονέων.

    Ώρα έναρξης: 18:30
Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας που         θα λαμβάνατε τις ενημερώσεις από τις νηπιαγωγούς σας.

· Το τμήμα Α2’. Ομαδική ενημέρωση γονέων.
      (Αφορά  τους μαθητές που ήταν στο Νηπιακό τμήμα: Ν2’ κατά το σχ. έτος 18-19).
     Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας από      όπου θα λαμβάνετε πλέον καθημερινά τα καθήκοντα των παιδιών 

       Ώρα έναρξης: 18:00
· Όλα τα τμήματα της νέας Γ’ Δημοτικού : 

Τμήμα Γ1’ : Ομαδική ενημέρωση γονέων. Ώρα έναρξης 19:00

Τμήμα Γ2’ : Ελεύθερη προσέλευση από τις 18:00-21:00.
Τμήμα Γ3’ : Ομαδική ενημέρωση γονέων. Ώρα έναρξης 19:00

· Όλα τα τμήματα της νέας Στ’ Δημοτικού : Ελεύθερη προσέλευση από τις 18:00-21:00

Δευτέρα 9/9/19:   Θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω συγκεντρώσεις γονέων.

· Το Νηπιακό τμήμα  Ν3’ : Ομαδική ενημέρωση γονέων.

    Ώρα έναρξης: 18:30
Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας που         θα λαμβάνατε τις ενημερώσεις από τις νηπιαγωγούς σας.

· Το τμήμα Α3’. Ομαδική ενημέρωση γονέων.
     Η αναλυτική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στο αντίστοιχο πεδίο της πλατφόρμας από      όπου θα λαμβάνετε πλέον καθημερινά τα καθήκοντα των παιδιών 

       Ώρα έναρξης: 18:00
· Όλα τα τμήματα της νέας Ε’ Δημοτικού : Ελεύθερη προσέλευση από τις 18:00-21:00

Χρήσιμες πληροφορίες 

· Η πλατφόρμα https://eclass.ellinoagliki.edu.gr/  είναι ο τρόπος ενημέρωσής σας για όλα τα θέματα της μαθητικής ζωής. Η πλατφόρμα λειτουργεί και με τη μορφή εφαρμογής-application την όποια μπορείτε να κατεβάσετε σε κινητό ή tablet. 
· ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ.
Τα τμήματα Αγγλικών της πλατφόρμας δεν είναι ακόμη έτοιμα για χρήση.

 Θα ολοκληρωθούν  Δευτέρα 16/9/2019.
· ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε’ ΤΑΞΗ 2019-20.
Οι γονείς των μαθητών της Ε’ θα λάβουν αύριο ενημερωτικό sms για τη νέα κατάταξη των τμημάτων της στα Αγγλικά. Κατόπιν αυτού μπορούν να προμηθευτούν τα αντίστοιχα βιβλία που  θα αναρτηθούν στην κεντρική σελίδα για το κάθε τμήμα. 
· Για το μάθημα της πληροφορικής θα χρειαστούν επιπλέον 2 βιβλία τα οποία θα προμηθευτείτε από το Σχολείο μας στην αρχή της  σχολικής χρονιάς, με κόστος 20€ και απόδειξη αγοράς από την Technokids A.Ε.  Θα σας ενημερώσουμε  μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Σχολείου για την ημερομηνία που θα αποστείλετε τα χρήματα.

· Για την Α΄Δημοτικού αύριο θα αναρτηθεί συμπληρωματικό υλικό.
Επιπλέον θα θέλαμε να σας θυμίσουμε τα παρακάτω:

Η ημερομηνία έναρξης της σχολικής χρονιάς 2019-20 είναι η Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου  2019. Το ωράριο του σχολείου και τα δρομολόγια θα λειτουργήσουν κανονικά από την 1η ημέρα.

Δρομολόγια σχολικών: 

Για τις ώρες των δρομολογίων των σχολικών λεωφορείων θα ενημερωθείτε τηλεφωνικά από τη συνοδό, την εβδομάδα πριν από την έναρξη των μαθημάτων.

Προαιρετικές δραστηριότητες,  τμήματα Αρχαίων & Αγγλικών Σαββάτου.
Οι προαιρετικές δραστηριότητες των μαθητών ξεκινούν τη 2η εβδομάδα του Οκτωβρίου. 
Αντίστοιχα Οκτώβριο θα ξεκινήσουν τα τμήματα των Αγγλικών, των Αρχαίων και της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου.  Η αναλυτική ενημέρωση και η φόρμα συμμετοχής σε αυτές θα σας αποσταλεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Σχολείου. (Σημ: Αλλαγές δρομολογίων από Α΄σε Β΄ή Γ΄ ζώνη τις ημέρες που έχει το παιδί δραστηριότητα δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν. Επιλέγετε μια ζώνη αναχώρησης για όλη την εβδομάδα από την αρχή της σχ.χρονιάς).
Φαγητό: Κατσαρολάκι ή catering
H τραπεζαρία του σχολείου με τα "κατσαρολάκια" των μαμάδων θα λειτουργεί κανονικά από τη 1η ημέρα. Αντίστοιχα, το μεσημεριανό catering του Σχολείου ξεκινά από την Τετάρτη 11/9/18.   Στην πλατφόρμα θα αναρτηθεί αύριο η διατροφή για το μήνα Σεπτέμβριο.

Πρωινή Προσέλευση των μαθητών στο Σχολείο: 
Σημαντικό ποσοστό από τους μαθητές του Σχολείου μας έχουν επιλέξει να έρχονται το πρωί στο Σχολείο με τους γονείς τους. Το γεγονός αυτό δημιουργεί πρόβλημα για τη ροή της κίνησης και τη στάθμευση έξω από το Σχολείο. Το πρόβλημα γίνεται ιδιαίτερα έντονο από τις 8:15-8:30. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε θερμά, να έρχεσθε στο Σχολείο νωρίτερα από την ώρα αιχμής. Επίσης, σας συστήνουμε να αποφεύγετε την είσοδο της Γραμματείας, διότι στην οδό Ομορφοκλησιάς δημιουργείται επίσης μποτιλιάρισμα από την ταυτόχρονη άφιξη σχολικών και προσωπικού
· Το Σχολείο ανοίγει στις 7:10 κάθε πρωί με υπεύθυνο το Διευθυντή του Δημοτικού και οι εφημερίες των εκπαιδευτικών στο προαύλιο ξεκινούν στις 7:50.
· Επιτρέπεται η συνοδεία των παιδιών μέχρι τις εισόδους του σχολείου, όπου και παρευρίσκονται οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί. Δεν επιτρέπεται η είσοδος μέσα στις αίθουσες. 

Μεσημεριανή αναχώρηση μαθητών με τους γονείς τους:

Για τους μαθητές που αναχωρούν με τους γονείς η παραλαβή δε γίνεται από τη γραμματεία. Οι μαθητές βρίσκονται σε καθορισμένη τάξη-αναχώρησης  με προσωπικό επιτήρησης, η οποία βρίσκεται κοντά στο νέο γήπεδο basket. Η παραλαβή των μαθητών θα γίνεται μετά την αναχώρηση των σχολικών και διαρκεί στο μέγιστο 15 λεπτά. Κατόπιν αυτού οι πόρτες κλείνουν. Οι γονείς των παιδιών που δεν έχουν σχολικό το μεσημέρι θα πρέπει να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους σύμφωνα με αυτό που έχουν δηλώσει και αυτό θα πρέπει να τηρείται απαρέγκλιτα. Δεν επιτρέπεται η προσέλευση των γονιών στο χώρο του σχολείου, παρά μόνο στους χώρους αναμονής. 
14:05 :    Α΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς

15:35:     Β΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς

16:35 :    Γ΄Αναχώρηση Σχολικών και κατόπιν των μαθητών που φεύγουν με γονείς
17:00:    Τελευταία Αναχώρηση μαθητών χωρίς σχολικό.

Θα πρέπει να παρκάρετε στην οδό Ορέστη, να εισέρχεστε στο σχολείο από την είσοδο του πάνω γηπέδου μπάσκετ και να ακολουθείτε τη ράμπα που οδηγεί στην αίθουσα παραλαβής. Σημ: Η παραλαβή των παιδιών του Νηπιαγωγείου που έχουν μεγαλύτερα αδέλφια στο Δημοτικό θα πραγματοποιείται από την αίθουσα αναχώρησης του Δημοτικού.
ΟΜΟΡΦΑΙΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ

Κάθε χρόνο πραγματοποιούμε εργασίες που εκσυγχρονίζουν, συντηρούν και ομορφαίνουν το σχολείο των παιδιών μας. Με γνώμονα τη λειτουργικότητα, την αισθητική, την ασφάλεια  και την ολική αναβάθμιση των κτιριακών υπηρεσιών μας, κάθε χρόνο υλοποιούμε εργασίες μικρής ή μεγάλης έκτασης.

Ενδεικτικά αναφέρουμε κάποιες από αυτές:
· Ολική ανακαίνιση WC Δημοτικού & Νηπιαγωγείου (2014)

· Ανακατασκευή με αντιολισθητικές πλάκες στους εξωτερικούς διαδρόμους του σχολείου (2014)
· Ολική ανακατασκευή υπογείου  Δημοτικού & Νηπιαγωγείου (2015)

· Ολική ανακαίνιση του θεάτρου (2015)

· Κατασκευή γηπέδων ποδοσφαίρου & basket στο χώρο πίσω από το κτίριο του Δημοτικού (καλοκαίρι 2016)
· Αναδιαμόρφωση μπροστινού αύλειου χώρου- δημιουργία κήπου (2016)

· Το έργο προσθήκης 5 σύγχρονων νέων αιθουσών πάνω από το κτίριο της διοίκησης ολοκληρώθηκε κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού το 2017. Στις νέες αίθουσες διδασκαλίας (κύριες και βοηθητικές) λειτουργεί εργαστήριο φυσικών επιστημών & ψηφιακή τάξη, νέα  WC και ασανσέρ

· Το καλοκαίρι του  2018 ήταν επιθυμία μας τα κτίρια του Σχολείου μας να γίνουν «πράσινα» και να περάσουμε το μήνυμα στους μαθητές μας ότι η φύση και το περιβάλλον χρειάζονται το σεβασμό όλων μας.  Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω εργασίες:

· Τοποθέτηση νέων υπερσύχρονων καυστήρων χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης και ιδιαίτερα υψηλής αποδοτικότητας.

· Τοποθέτηση νέων  φωτιστικών σωμάτων με ειδικά προστατευτικά σε όλες τις αίθουσες με λάμπες LED, χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης και υψηλής απόδοσης.

· Τοποθέτηση κλιματιστικών μηχανημάτων σε όλες τις αίθουσες του Σχολείου χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης. 

· Το φετινό καλοκαίρι (2019) προχωρήσαμε στην τοποθέτηση φωτοβολταϊκού συστήματος στην ταράτσα του Δημοτικού με σκοπό να παράγουμε την ενέργεια που καταναλώνουμε. 

· Επιπλέον ανακατασκευή του μπροστινού προαυλίου χώρου του Δημοτικού.

· Σύνδεση της εξωτερικής όψης του παλαιού και του νέου κτιρίου του Δημοτικού.

· Η ανακαίνιση της κεντρικής εισόδου και η ολική αντικατάσταση του μαρμάρινου κλιμακοστασίου της.

Όπως κάθε καλοκαίρι έτσι και το φετινό  πραγματοποιήθηκαν  εργασίες τοιχοποιίας και ελαιοχρωματισμού με οικολογικά χρώματα σε όλες τις αίθουσες και τους κοινόχρηστους χώρους. Όλα αυτά τα έργα κάθε χρόνο βελτιώνουν και εκσυγχρονίζουν το Σχολείο μας. Ένας από τους βασικούς πυλώνες στήριξης των προσπαθειών μας για ανάπτυξη και πρόοδο είστε ΕΣΕΙΣ και το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε είναι να τιμήσουμε τη στήριξη και την εμπιστοσύνη σας.

Από τη Διεύθυνση
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