Μαρούσι 3/9/19
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ MOODLE
Αγαπητοί Γονείς,
Στο τέλος της περσινής χρονιάς παρουσιάστηκε μεμονωμένα, ένα τεχνικό πρόβλημα στην εφαρμογή “Moodle,”  τόσο σε κάποια  κινητά  με λογισμικό android, όσο και σε κάποια κινητά i-phone.
 To πρόβλημα αφορούσε την επιλεκτική εμφάνιση των ειδοποιήσεων στο πεδίο με το “κουδουνάκι-ειδοποιήσεις-notifications”.
Οι ενημερώσεις  ανεβαίνουν κανονικά την πλατφόρμα https://eclass.ellinoagliki.edu.gr  

ανεβαίνουν κανονικά και στο πεδίο των «γενικών ανακοινώσεων» της εφαρμογής «Μοodle” αλλά δεν κοινοποιούνται κάποιες από αυτές, σε κάποιους από τους χρήστες, στο παραπάνω πεδίο των ειδοποιήσεων, δηλ το σχέδιο με το «κουδουνάκι».

· Να υπενθυμίσουμε ότι στο πεδίο αυτό ο γονιός μπορούσε να δει συνολικά, ανά ημέρα, τις ενημερώσεις από το γραφείο και ταυτόχρονα τα καθήκοντα της τάξης, τα Αγγλικά κλπ.
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Για το λόγο αυτό οι γονείς που χρησιμοποιούν την εφαρμογή, παρακαλούνται να τσεκάρουν (μέχρι νεώτερης ενημέρωσης) την εφαρμογή σε 2 διαφορετικά πεδία, όπως παρουσιάζονται στις παρακάτω εικόνες ή να χρησιμοποιούν προσωρινά την πλατφόρμα https://eclass.ellinoagliki.edu.gr. 
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Στο πεδίο «Ανακοινώσεις» υπάρχουν οι ενημερώσεις  από το Γραφείο, στο πεδίο «Ταμπλό» ή «Μαθήματα (-για κάποια κινητά)» εμφανίζονται τα καθηκοντολόγια των τμημάτων των παιδιών σας. 
 Στην παρακάτω εικόνα εμφανίζεται το περιεχόμενο από τις ανακοινώσεις του γραφείου. Με κίτρινο βέλος έχουμε σημειώσει την ενημέρωση, που για τεχνικούς λόγους δεν εμφανίστηκε στις ειδοποιήσεις.
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Επειδή η δυσλειτουργία αυτή δεν εμφανίζεται σε όλους, η τεχνική υπηρεσία θα μας στείλει

αναλυτικά οδηγίες για τις ρυθμίσεις που χρειάζεται να ακολουθήσουν εκ νέου οι χρήστες.

Σε περίπτωση που δεν μπορεί να δοθεί λύση, υπάρχει πιθανότητα να καταργήσουμε τη χρήση του application ή τη χρήση των ειδοποιήσεων.
Η ενημέρωση αυτή θα αποσταλεί με email στα προσωπικά email των γονιών.

Αντίστοιχα σας αποστέλλουμε την αναλυτική ενημέρωση για τις συγκεντρώσεις γονέων που δεν εμφανίστηκε σε κάποια κινητά στο εν λόγω πεδίο.
 Από τη Διεύθυνση 
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