     Μαρούσι, 16/09/19
 ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ.

     Αγαπητοί Γονείς,

     Σας ενημερώνουμε για τα προϊόντα που υπάρχουν στο κυλικείο στο Σχολείου μας. 

Το κυλικείο παρέχει είδη τροφών σύμφωνα με τις εκάστοτε εγκυκλίους του Υπ. Παιδείας  και του Υπ. Υγείας και ακολουθεί πιστά τις υγειονομικές υποδείξεις της νομοθεσίας. 

· Κουλούρι Θεσσαλονίκης: 

 0.40€
· Μπάρα δημητριακών:

 
 0.60€

· Μπισκότα με μέλι & βρώμη:

 0.70€

· Κριτσίνια: 



 1.00€

· Τόστ γαλοπούλα-τυρί: 

 1.20€

· Μπρουσκετίνι (τύπου bake rolls):
 1.00€

· Cream Crackers: 


 0.60€

· Μπισκότα Μιράντα: 


 0.60€

· Χυμός 




 0.90€

· Νερό: 




 0.35€
· Τυρόπιτα κουρού: 


 1.10€

HMEΡΑ ΦΡΟΥΤΩΝ & ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 
Τη φετινή χρονιά η Τετάρτη ορίζεται ως  «Ημέρα  Φρούτων & Λαχανικών».

Στην προσπάθεια να υιοθετήσουμε καλές συνήθειες στα παιδιά  σας προτείνουμε κάθε Τετάρτη (τουλάχιστον), ένα από τα σνακ των παιδιών να είναι φρούτο ή λαχανικό. Το Σχολείο μέσα από τους εκπαιδευτικούς και με δράσεις (αφίσες –ομιλίες κ.α) θα ενισχύσει αυτή την προσπάθεια.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΥΛΙΚΕΙΟ

Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι για 7η χρονιά θα εφαρμοστεί στο Σχολείο μας ο θεσμός του «Κοινωνικού Κυλικείου».  Από αρχές Νοεμβρίου και  κάθε Παρασκευή, 4 οριζόμενα τμήματα του σχολείου (2 από το μικρό Δημοτικό: Α’-Β’-Γ’ τάξη και 2 από το Μεγάλο Δημοτικό: Δ’-Ε’-Στ’ τάξη) γίνονται «τμήματα κοινωνικού κυλικείου».
Στο κοινωνικό κυλικείο συμμετέχουν και τα τμήματα του Νηπιαγωγείου. 

Οι γονείς μαζί με τα παιδιά  προετοιμάζουν και στέλνουν στο σχολείο εδέσματα-σνακ  σε κουτάκια ή συσκευασίες μίας χρήσης, (με τυροπιτάκια, κασεροπιτάκια, κρουασανάκια, μηλοπιτάκια, φρούτα, λαχανικά, σπιτικά κέικ σε κομμάτια και άλλα παρεμφερή είδη). Τα τμήματα  «Κοινωνικού Κυλικείου»  θα πωλούν  τα προϊόντα στους μαθητές του σχολείου κατά τη διάρκεια του πρώτου διαλείμματος. 

Οι  μαθητές μπορούν να συμμετέχουν στη διαδικασία αγοράζοντας το σακουλάκι με την ελάχιστη  συμβολική τιμή του 1€. Στο κάθε σακουλάκι ο μαθητής μπορεί να επιλέγει έως 3 κομμάτια. Τα χρήματα που θα συγκεντρώνονται σε κάθε τμήμα θα προσφέρονται σε οργανισμούς που θα συναποφασίσουν οι δάσκαλοι μαζί με τους μαθητές τους. 

Ο στόχος της διαδικασίας είναι να ευαισθητοποιηθούν τα παιδιά μας σε δράσεις αλληλεγγύης, αλληλοβοήθειας και συνεργατικότητας. Να συνειδητοποιήσουν ότι στη ζωή τους αξίες και δυνατότητες που θεωρούν δεδομένες δεν ισχύουν για όλα τα παιδιά της χώρας μας, όπως το να έχουμε κολατσιό ή να πίνουμε γάλα καθημερινά.

Από τη Διεύθυνση  

