ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LIVE ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Μαρούσι, 6/4/20

Αγαπητοί Γονείς και αγαπητά μας παιδιά,
Όπως έχετε διαπιστώσει οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας κάθε εβδομάδα προσπαθούν να βρίσκονται κοντά στους μαθητές μας για να διατηρήσουν ζωντανή τη μαθησιακή διαδικασία αλλά και τη συναισθηματική επαφή. Κάθε εβδομάδα προσπαθούμε να ενισχύουμε τη διαδικασία τηλεκπαίδευσης χτίζοντας πάνω στις βάσεις που έχουμε θεμελιώσει τις προηγούμενες ημέρες.  Όλη αυτή η διαδικασία είναι πρωτόγνωρη και δύσκολη για όλους μας.
Ήδη έχετε ενημερωθεί για την προσθήκη του μαθήματος των Αγγλικών στη σύγχρονη τηλεκπαίδευση επικουρικά στην ασύγχρονη διαδικασία (Edmodo).  Ακριβώς το ίδιο θα συμβεί με τη 2η ξένη γλώσσα από αυτή την εβδομάδα. Ακολουθεί το πρόγραμμα και οι κωδικοί των εκπαιδευτικών:
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIVE ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Β’ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ.
Γ΄ Τάξη:
 Τετάρτη 12.00

Δ’ Τάξη:
 Τετάρτη 13.00

Ε’  Τάξη:      Πέμπτη 12.00

ΣΤ’ Τάξη:
 Πέμπτη 13.00
ΚΩΔΙΚΟΙ ΤΑΞΕΩΝ Β’ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ.

Θα τους βρείτε στο καθηκοντολόγιο  των τμημάτων.
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LIVE ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Επιπλέον στα μαθήματα των Ελληνικών θα γίνουν οι εξής αλλαγές:

· Α’ - Β’ τάξη : Ο  χρόνος του μαθήματος στην κάθε ομάδα θα αυξηθεί σε 45 με 50 λεπτά. Ο διαχωρισμός των ομάδων και το πρόγραμμα προς το παρόν παραμένουν χωρίς αλλαγές. 
· Γ΄- ΣΤ΄τάξη: οι δυο ομάδες θα ενωθούν, ώστε όλοι οι μαθητές να έχουν καθημερινά μία δίωρη εκπαιδευτική διαδικασία με τους δασκάλους τους. Με τον τρόπο αυτό έχουμε τη δυνατότητα να προσθέσουμε τα μαθήματα της Ιστορίας και της Μελέτης περιβάλλοντος για τη   Γ’ και Δ’ τάξη, τα μαθήματα της Φυσικής και της Ιστορίας για την Ε’ και Στ’ τάξη και να αυξήσουμε τις ώρες διδασκαλίας στην Ελληνική Γλώσσα και στα Μαθηματικά.
· Επομένως η 2η ομάδα θα μπαίνει στην ώρα της 1ης ομάδας και μαζί τα παιδιά θα συμμετέχουν στο μάθημα 2 διδακτικές ώρες με διάλειμμα ενδιάμεσα.

Το πρόγραμμα θα αναρτηθεί από το δάσκαλο του κάθε τμήματος μέσα στην ημέρα και η εφαρμογή του θα ξεκινήσει από αύριο Τρίτη 7 Απριλίου.

Αγαπητά μας παιδιά σας ευχαριστούμε πολύ για τη δυναμική συμμετοχή σας και το σεβασμό με τον οποίο αντιμετωπίζετε την όλη διαδικασία.

Νιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους τους γονείς που συνεργάζεστε άψογα  με το σχολείο, υποστηρίζοντας τα παιδιά σας στα νέα δεδομένα και ανάγκες που προκύπτουν, αλλά και τους εκπαιδευτικούς μας που παρά τις αντίξοες συνθήκες, εργάζονται κυριολεκτικά νυχθημερόν, ώστε για άλλη μια φορά ως σχολείο να σας παρουσιάζουμε  ένα ολοκληρωμένο, ποιοτικό πρόγραμμα εξ αποστάσεως διδασκαλίας, που στηρίζεται στην παιδαγωγική μας  ευθύνη απέναντι στους μαθητές μας και περιλαμβάνει:
· Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση (τηλεμάθημα).
· Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση  (αποστολή υποστηρικτικού υλικού),
· Ανατροφοδότηση των μαθητών από τους εκπαιδευτικούς. 

Ευχόμαστε σε όλους υγεία!
Από τη Διεύθυνση 
