Μαρούσι, 27/5/20

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΑΠΟ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020
Αγαπητοί Γονείς,

Το Σχολείο μας θα ξεκινήσει και πάλι τη Δευτέρα 1 Ιουνίου  με φυσική παρουσία μαθητών και εκπαιδευτικών. Με μεγάλη χαρά και ανυπομονησία θα καλωσορίσουμε και πάλι στο σχολείο τα αγαπημένα μας παιδιά. Βέβαια τα δεδομένα έχουν αλλάξει και η νέα κανονικότητα στο σχολείο παρουσιάζει σημαντικές διαφορές.
Αυτές τις νέες ημέρες στο σχολείο καλούμαστε να εξηγήσουμε στα παιδιά ποια είναι τα νέα δεδομένα. Εκπαιδευτικοί και γονείς πρέπει να είμαστε σύμμαχοι σε αυτή τη νέα κατάσταση. Τα παιδιά μας χρειάζεται να εξασκηθούν σε έναν νέο τρόπο κοινωνικής και σχολικής ζωής και το σχολείο προσφέρει αυτό το πλαίσιο της αλληλοϋποστήριξης σε συνδυασμό με τη  μαθησιακή διαδικασία.

Mε σεβασμό σε νέους κανόνες, τα παιδιά εκπαιδεύονται από σήμερα για το πώς θα είναι υπεύθυνα σε μια μελλοντική παρόμοια κατάσταση, ώστε να προστατέψουν και τους εαυτούς τους και  την οικογένειά τους. 
Σύμφωνα λοιπόν με τις προδιαγραφές που έχει θέσει το Υπουργείο Παιδείας για την επαναλειτουργία των σχολείων  προκύπτουν τα παρακάτω δεδομένα.

Τα παιδιά θα έρχονται στο σχολείο ως εξής:
· Α’ Ομάδα: Δευτέρα-Τετάρτη– Παρασκευή, την πρώτη εβδομάδα  
               και την επόμενη εβδομάδα, Τρίτη και Πέμπτη.

· Β’ Ομάδα : Τρίτη- Πέμπτη, την πρώτη εβδομάδα  
                 και την επόμενη εβδομάδα, Δευτέρα Τετάρτη -Παρασκευή.

Ο διαχωρισμός των παιδιών σε ομάδες πραγματοποιήθηκε ακολούθως:

Νηπιαγωγείο: 
Ακολουθήθηκαν οι ομάδες του webex.

Α’- Δ’ τάξη:  
Ακολουθήθηκε ο διαχωρισμός σύμφωνα με τις ομάδας των Αγγλικών. 

Ε’-Στ’ τάξη:
Ακολουθήθηκε ο διαχωρισμός σύμφωνα με τις ομάδες πληροφορικής.

Αλλαγές που μπορεί να προέκυψαν από τις αρχικές ομάδες των παιδιών,  πραγματοποιήθηκαν με σκοπό να μπορούν τα αδέλφια να έρχονται την ίδια ημέρα στο σχολείο. 

Αλλαγές  στις ομάδες των παιδιών δεν μπορούν να γίνουν, γιατί δεν πρέπει να ξεπεράσουμε το μέγιστο αριθμό παιδιών, τόσο στην τάξη όσο και στο σχολικό. 

Ο διαχωρισμός σε ομάδες σύμφωνα με τα υγειονομικά δεδομένα είναι μια πολύπλοκη διαδικασία και σας ζητούμε να την αντιμετωπίσετε με σεβασμό και κατανόηση 
· Από την πλατφόρμα του σχολείου θα ενημερωθείτε σήμερα Τετάρτη 27/5/20 σε ποια ομάδα βρίσκεται το παιδί σας.

· Αντίστοιχα από τις συνοδούς θα ενημερωθείτε για τις ώρες των τροποποιημένων δρομολογίων των σχολικών λεωφορείων. 

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.

Συστήνουμε στους  γονείς τη θερμομέτρηση και τον καθημερινό έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων των παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι.

Συστήνουμε σε όλα τα παιδιά να έχουν μαζί τους το δικό τους ατομικό αντισηπτικό, ή υγρά μαντηλάκια.

Θυμίζουμε καθημερινά στα παιδιά μας τους κανόνες υγιεινής.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ –ΣΧΟΛΙΚΑ
Τα δεδομένα έχουν αλλάξει και στα σχολικά λεωφορεία.

· Μέσα στο σχολικό θα βρίσκονται οι μισοί μαθητές και οι οδηγοί και οι συνοδοί θα φορούν προστατευτική μάσκα. Η χρήση μάσκας για τους μαθητές εντός του σχολικού είναι προαιρετική, ωστόσο συστήνεται. 

· Τα παιδιά κατά την είσοδο τους στο σχολικό λεωφορείο θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με ειδικό αντισηπτικό που θα έχει η συνοδός  και θα γίνεται θερμομέτρηση. Θα κάθονται ένα σε κάθε κάθισμα, προς τη μεριά του παραθύρου. 

· Τα σχολικά λεωφορεία απολυμαίνονται σχολαστικά με ειδικά απολυμαντικά πριν και μετά από κάθε δρομολόγιο.  
ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΧΩΡΟ, προνοούνται τα εξής: 
· Στο σχολείο υπάρχουν ειδικά θερμόμετρα για δειγματοληπτική θερμομέτρηση των μαθητών/ριών.
· Η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο και η αποχώρηση από το σχολείο γίνεται σε προκαθορισμένο χρόνο και, όπου είναι δυνατό, από διαφορετικές εισόδους/εξόδους, που έχουν ορισθεί εκ των προτέρων.

· Όλοι οι μαθητές ερχόμενοι στο σχολείο θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με ειδικό αντισηπτικό μόλις μπουν στην τάξη.

· Απαγορεύεται η είσοδος στο χώρο του σχολείου σε γονείς για όσο καιρό διαρκούν τα μέτρα πρόληψης (εκτός της γραμματείας όπου μπορούν να προσέρχονται μέχρι  δύο άτομα).
· Οι γονείς που φέρνουν  τα παιδιά τους με ίδιο μέσο θα πρέπει να παραδίδουν:

1. Τα παιδιά  του Νηπιαγωγείου, στην είσοδο του Νηπιαγωγείου. 
2. Τα παιδιά του Δημοτικού στις εισόδους του κεντρικού προαυλίου επί της οδούς Εκάβης ή στην είσοδο του σχολείου επί της οδού Ομορφοκλησιάς.

· Οι γονείς που παραλαμβάνουν τα παιδιά τους με ίδιο μέσο θα μπορούν να  παραλάβουν :

1. Τα παιδιά  του Νηπιαγωγείου, έξω από την είσοδο του Νηπιαγωγείου. 
2. Τα παιδιά του Δημοτικού ΜΟΝΟ από το πίσω γήπεδο του basket, τηρώντας κατά το δυνατόν τις αποστάσεις, με σύνεση και υπομονή. Η αποχώρηση των μαθητών δε θα πραγματοποιείται από τη Γραμματεία.  
ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (Καθαριότητα, Υγιεινή).
· Έχει γίνει απολύμανση σε όλους τους χώρους του Σχολείου.

· Έχουν επανατοποθετηθεί  φιάλες με αντισηπτικό σε όλες τις αίθουσες/χώρους διδασκαλίας ή άλλων κοινόχρηστων αιθουσών του σχολείου. 
· Έχουν  αφισοκολληθεί εντός και εκτός των αιθουσών/χώρων διδασκαλίας οι κανόνες υγιεινής.

· Οι αίθουσες/χώροι διδασκαλίας και το σχολείο γενικότερα, καθαρίζονται καθημερινά ακολουθώντας τις πρακτικές καθαριότητας µε έμφαση στα ακόλουθα:

Καθημερινός και σχολαστικός καθαρισμός και απολύμανση  των επιφανειών που χρησιμοποιούνται συχνά ,όπως τα πόμολα, τα γραφεία, τα έπιπλα, οι κουπαστές σκάλων και κιγκλιδωμάτων βρύσες και κυρίως τα θρανία των μαθητών/τριών κ.ά., με καθαριστικό διάλυμα οικιακής χλωρίνης 10% (1 μέρος οικιακής χλωρίνης σε 10 μέρη νερού). 
· Συστηματικός και επαρκής αερισμός όλων των χώρων τόσο κατά τη διάρκεια του μαθήματος όσο και κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων.  Οι εργασίες καθαρισμού στο σχολείο γίνονται με στολή εργασίας και χρήση γαντιών, τα οποία μετά τη χρήση τους, απορρίπτονται. Η χρήση γαντιών μιας χρήσης δεν αντικαθιστά σε καμιά περίπτωση το πλύσιμο των χεριών που πρέπει να γίνεται μετά από κάθε εργασία καθαρισμού.

· Ειδικά οι τουαλέτες και οι βρύσες θα απολυμαίνονται κάθε μισή ώρα και μετά από κάθε διάλειμμα.

· Για τις ανάγκες που έχουν προκύψει έχει προσληφθεί έκτακτο προσωπικό καθαριότητας.

· Επιπλέον  έχουμε προμηθευτεί :

· 5000 μάσκες μιας χρήσης
· 1200 υφασμάτινες μάσκες που θα δοθούν στους μαθητές μας

· 2000 γάντια μιας χρήσης
·  20 θερμόμετρα μετώπου
· 100 λίτρα αντισηπτικό υγρό
· Ειδικά απολυμαντικά χώρου και επιφανειών
· Έκτακτη ποσότητα κρεμοσάπουνου και χειροπετσετών μιας χρήσης καθώς και ότι άλλο απαιτείται για την ασφάλεια όλων μας.

Διδασκαλία – Νέα οργάνωση προγράμματος σχολικής ζωής.
· Η χρήση μάσκας εντός της αίθουσας είναι προαιρετική  για τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.

· Η διδασκαλία γίνεται στην αίθουσα που έχει καθοριστεί για κάθε τμήμα-ομάδα.
· Ο/Η κάθε μαθητής/μαθήτρια έχει το δικό του/της θρανίο και καρέκλα, τα οποία χρησιμοποιεί καθημερινά και για όλη τη διάρκεια των μαθημάτων. 

· Οι μαθητές/μαθήτριες δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν θρανίο ή καρέκλα ή πράγματα  άλλου/άλλης συμμαθητή/συμμαθήτριάς τους. 
· Η διάταξη των θρανίων ή/και του τρόπου που κάθονται τα παιδιά στην αίθουσα διδασκαλίας ή στον χώρο που θα καθοριστεί, γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να υπάρχει μεταξύ των θρανίων απόσταση 1,5μ. και με τον ίδιο προσανατολισμό.

· Ο/Η εκπαιδευτικός υπενθυμίζει με κάθε ευκαιρία τους/τις μαθητές/μαθήτριες ότι πρέπει να αποφεύγεται η επαφή των χεριών με τα μάτια, τη μύτη και το στόμα, για μείωση του κινδύνου μόλυνσης.
· Ο/Η εκπαιδευτικός επισημαίνει και υπενθυμίζει τακτικά στους/στις μαθητές/μαθήτριες ότι σε περίπτωση βήχα ή φτερνίσματος πρέπει να χρησιμοποιείται χαρτομάντιλο ή να γίνεται κάλυψη της μύτης και του στόματος με το μανίκι στο ύψος του αγκώνα.
· Συστήνεται οι μαθητές/μαθήτριες να έχουν μαζί τους ατομικά χαρτομάντιλα και ατομικά αντισηπτικά.
· Τα διαλείμματα είναι ούτως ή άλλως στο πρόγραμμα του σχολείου μας διαφοροποιημένα.
· Οι μαθητές όταν δεν παρευρίσκονται στο σχολείο  με φυσική παρουσία   θα μπορούν να παρακολουθήσουν το μάθημα μέσω της πλατφόρμας WEBEX. 
Η ζωντανή σύνδεση θα αφορά μόνο την παράδοση ορισμένων μαθημάτων του Δημοτικού και θα ξεκινήσει από την Τετάρτη 3 Ιουνίου 2020 με νεότερη ενημέρωση. Στο νηπιαγωγείο θα υπάρχει ασύγχρονη τηλεκπαίδευση για τις ομάδες που θα μένουν σπίτι.

ΩΡΑΡΙΟ- ΣΙΤΙΣΗ-ΜΕΛΕΤΗ (Δημοτικό)- ΦΥΛΑΞΗ (Νηπιαγωγείο)-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

· Το ωράριο λειτουργίας του Σχολείου θα είναι κανονικό, το κτίριο ανοίγει στις 7:10 και κλείνει στις 17:00.

· Τα μαθήματα ξεκινούν  στις 8:30 και ολοκληρώνονται στις 14:00.

· Το πρόγραμμα Μελέτης για το Δημοτικό καθώς και δημιουργικής απασχόλησης  για το Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιείται κανονικά, αμέσως μετά τη λήξη του βασικού προγράμματος. 

· Η σίτιση των παιδιών θα συνεχίσει μόνο για όσους θα φέρουν μαζί τους το δικό τους κατσαρολάκι (& ατομικό κουτάλι-πιρούνι).
· Η Γραμματεία του σχολείου θα εξακολουθήσει να λειτουργεί κανονικά από τις 8:00-17:00.

ΜΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

· Το κυλικείο θα παραμείνει κλειστό, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση. Τα παιδιά πρέπει να φέρνουν κολατσιό και νερό  από το σπίτι τους. Επίσης θα πρέπει να έχουν μαζί τους παγουρίνο, ή πτυσσόμενο  ποτηράκι,  στο οποίο θα αναγράφεται ονοματεπώνυμο και τμήμα. 

· Δε θα υπάρχει δυνατότητα για catering.

· Οι προαιρετικές δραστηριότητες δε θα πραγματοποιηθούν.

· Προς το παρόν δεν επιτρέπονται, οι μπάλες, τα ομαδικά αθλήματα (basket-volley-ποδόσφαιρο) και  η χρήση της  παιδικής χαράς. Θα ανακαλύψουμε άλλα παιχνίδια  στην φιλόξενη αυλή του σχολείου.

Με τα νέα αυτά δεδομένα, με ασφάλεια και  αισιοδοξία ευχόμαστε και πάλι μια νέα καλή αρχή. 

