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Μαρούσι, 4/9/20

Αγαπητοί Γονείς, 

Με μεγάλη χαρά και ανυπομονησία θα καλωσορίσουμε  στο σχολείο τα αγαπημένα μας παιδιά.

Θα γεμίσουν και πάλι οι τάξεις, οι διάδρομοι και η αυλή με φωνές και γέλια. θα αρχίσει και πάλι το συναρπαστικό ταξίδι της μάθησης. Στις νέες συνθήκες που αναγκαστικά ορίζουν την έναρξη αλλά και την πορεία αυτής της διαφορετικής σχολικής χρονιάς, είναι σημαντικό να είναι ανοιχτή η επικοινωνία ανάμεσα σε όλα τα συστήματα της σχολικής μας κοινότητας. Αποδείξαμε πως μπορούμε να είμαστε «μαζί» στις δυσκολίες. Αυτή τη χρονική στιγμή και έχοντας την προηγούμενη εμπειρία, είμαστε σίγουροι ότι θα καταφέρουμε να περάσουμε «μαζί» κάθε δοκιμασία,  μέχρι αυτή η δύσκολη περίοδος που ζούμε να φτάσει στο τέλος της. 

Το σχολείο είναι ένας ζωντανός εκπαιδευτικός οργανισμός και έχει καθήκον να διδάσκει στα παιδιά  πως οι ευκαιρίες που γεννά κάθε κρίση, πρέπει να γίνουν «ουσιαστικά» μαθήματα για ένα καλύτερο μέλλον. 
Αυτές τις πρώτες ημέρες στο σχολείο καλούμαστε να εξηγήσουμε και πάλι στα παιδιά ποια είναι τα νέα δεδομένα. Εκπαιδευτικοί και γονείς πρέπει να είμαστε σύμμαχοι σε αυτή τη νέα κατάσταση. Τα παιδιά μας χρειάζεται να εξασκηθούν σε έναν νέο τρόπο κοινωνικής και σχολικής ζωής και το σχολείο προσφέρει αυτό το πλαίσιο της αλληλοϋποστήριξης σε συνδυασμό με τη μαθησιακή διαδικασία.

Παρακολουθούμε συστηματικά τις εξελίξεις και τις ανακοινώσεις του Υπουργείου Παιδείας, σχετικά με τα μέτρα προστασίας και πρόληψης από την πανδημία. Με αυτή μας την επιστολή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τους τρόπους με τους οποίους το Σχολείο μας έχει προετοιμαστεί γι’ αυτήν την ιδιαίτερη σχολική χρονιά, ώστε να υποδεχθεί με ασφάλεια όλους τους μαθητές του καθώς  και για τις πρώτες συγκεντρώσεις γονέων.
Προτεραιότητα μας είναι η σωματική και πνευματική υγεία των μαθητών με χρήση όλων των μοντέλων και τρόπων εκπαίδευσης που είναι πιθανό να χρειαστούν είτε δια ζώσης, είτε εξ αποστάσεως ανάλογα με τις εξελίξεις και τα μέτρα που ανακοινώνονται από τους αρμόδιους φορείς.
Σε αυτό το πνεύμα έχουμε μελετήσει όλα τα πιθανά σενάρια και είμαστε πανέτοιμοι να υποδεχτούμε τους μαθητές μας.
Εκπαιδευτική Διαδικασία
Στην έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς, πρωταρχικός στόχος είναι η εκπαίδευση των μαθητών  στην εφαρμογή των μέτρων προστασίας και πρόληψης και η αφομοίωση των οδηγιών με βιωματικό τρόπο, ώστε οι μαθητές να μάθουν να προστατεύουν τον εαυτό τους και κατ' επέκταση τους γύρω τους.
Ο προγραμματισμός του σχολικού έτους έχει δομηθεί  με στόχο την απρόσκοπτη συνέχεια της εκπαιδευτικής λειτουργίας ανεξαρτήτως συνθηκών, έτσι ώστε να ανταποκριθούμε στις ανάγκες των παιδιών μας.

Στον άξονα αυτό: 
· Οι εκπαιδευτικοί μας παρακολούθησαν επιπλέον προγράμματα επιμόρφωσης τα οποία εστιάζουν στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση.
· Συμμετείχαν σε επιμορφωτικά σεμινάρια για την υποστήριξη και ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών στη διαχείριση κρίσιμων ζητημάτων,  όπως  θέματα ενδοσχολικής διαμεσολάβησης, αλλά και ζητήματα που επηρεάζουν σημαντικά τη σχολική κοινότητα όπως η σημερινή πανδημία.
· Ενισχύθηκε το εκπαιδευτικό υλικό σε ψηφιακή μορφή, προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα καθώς και εκπαίδευση σε νέα  τεχνολογικά  μέσα  με στόχο την άμεση υποστήριξη των εκπαιδευτικών δράσεων.
· Προχωρήσαμε σε επιπλέον  επενδύσεις σε τεχνολογικό εξοπλισμό για τις ανάγκες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.
· Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην  εκπαίδευση των μαθητών  με προτεραιότητα  τις βασικές δεξιότητες που πρέπει να καλλιεργήσουν, την αυτονομία, την πρωτοβουλία στη μάθηση,  την οργάνωση μελέτης, καθώς και την προσωπική ευθύνη για την πρόοδό τους, δεξιότητες σημαντικές ιδιαίτερα στην περίπτωση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 
Οργάνωση-Ενημέρωση γονέων –Νέα τμήματα και εκπαιδευτικοί.

Τη Δευτέρα το πρωί 7/9/2020 θα αναρτηθούν οι εκπαιδευτικοί των τάξεων μέσα στα καθηκοντολόγια των τμημάτων της πλατφόρμας.   

Οι συγκεντρώσεις γονέων θα πραγματοποιηθούν με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας ανά ομάδες γονέων και παιδιών Οι γονείς των τμημάτων του Νηπιαγωγείου θα ενημερωθούν τηλεφωνικά από τις νηπιαγωγούς για το τμήμα που θα φοιτήσει το παιδί τους καθώς και για  τη διαδικασία και την ώρα των συγκεντρώσεων. Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για τους γονείς και τα παιδιά, ενώ ταυτόχρονα θα γίνει θερμομέτρηση όλων των παρευρισκομένων.
Νηπιακό τμήμα  1 :   Τετάρτη 9/9/20 

Νηπιακό τμήμα  2 :
 Πέμπτη  10/9/20

Νηπιακό τμήμα  3 : 
Παρασκευή 11/9/20

Α1 τμήμα :   Τετάρτη 9/9/20 απόγευμα. Έναρξη  19:00- Λήξη 21:00 
Α2 τμήμα :   Τρίτη 8/9/20   απόγευμα. Έναρξη  19:00- Λήξη 21:00  
Α3 τμήμα :   Πέμπτη  10/9/20 απόγευμα.  Έναρξη  19:00- Λήξη 21:00  
Οι γονείς των νέων μαθητών της Α΄τάξης  (που δεν φοιτούσαν στο νηπιαγωγείο του σχολείου) θα ενημερωθούν τηλεφωνικά για το τμήμα που θα φοιτήσει το παιδί τους, για τη διαδικασία των συγκεντρώσεων και για τη δυνατότητα πρωινής συνάντησης με τις δασκάλες των παιδιών. 

  Έναρξη  19:00- Λήξη 21:00  
Αναλυτική ενημέρωση από τους εκπαιδευτικούς του τμήματος. Οι συγκεντρώσεις γονέων θα πραγματοποιηθούν με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας.

Δεν επιτρέπεται η παρουσία  μαθητών στο χώρο του σχολείου. 
Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για τους γονείς  ενώ ταυτόχρονα θα γίνει θερμομέτρηση όλων των παρευρισκομένων.

Η  γνωριμία των μαθητών με τις δασκάλες τους μπορεί να  πραγματοποιηθεί με  πρωινό ραντεβού (9:00-13:00) που θα κλειστεί μέσω της πλατφόρμας eclass  του Σχολείου για  την Τετάρτη 9/9/20  ή  την Πέμπτη 10/9/20  ή την  Παρασκευή 11/9/20,  κλείνοντας το ραντεβού σας ηλεκτρονικά με τον παρακάτω τρόπο. Η διαδικασία των ραντεβού θα ενεργοποιηθεί τη Δευτέρα 7/9/20. Στη συνάντηση αυτή είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας από μαθητές και γονείς.

1. Συνδέεστε στην ηλεκτρονική μας πλατφόρμα με τους κωδικούς σας ως γονέας.

2. Μπαίνετε  στο καθηκοντολόγιο της τάξης σας.

3. Μπαίνετε στο πεδίο «Προγραμματισμός ραντεβού συγκέντρωσης γονέων».

4. Επιλέγετε την ώρα του ραντεβού που σας εξυπηρετεί πατώντας το μπλε κουμπί που λέει «κράτηση χρονοθυρίδας». Σε περίπτωση που θέλετε να το ακυρώσετε πατάτε «ακύρωση κράτησης».

Συγκεντρώσεις γονέων για το υπόλοιπο Δημοτικό.
Για τα υπόλοιπα τμήματα του σχολείου θα πραγματοποιηθεί  απογευματινή ενημέρωση μόνο για τους γονείς, οι οποίοι θα προσέρχονται στο σχολείο χωρισμένοι ανα ομάδες και ώρες. Θα αναρτηθεί αναλυτικό πρόγραμμα στα καθηκοντολόγια των τμημάτων με τις ομάδες των γονέων.

· Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έρθουν στο σχολείο.

· Οι γονείς θα πρέπει ερχόμενοι να πάνε απευθείας στην τάξη της ενημέρωσης. 

· Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για τους γονείς  ενώ ταυτόχρονα θα γίνει θερμομέτρηση όλων των παρευρισκομένων.

· Δεν επιτρέπεται η παραμονή στην αυλή του σχολείου μετά τη λήξη της ενημέρωσης.

Η  γνωριμία των μαθητών με τους εκπαιδευτικούς  μπορεί πραγματοποιηθεί  εφόσον το επιθυμείτε με  πρωινό ραντεβού (9:00-13:00) που θα κλειστεί μέσω της πλατφόρμας eclass  του Σχολείου για  την Τετάρτη 9/9/20 ή  την Πέμπτη 10/9/20  ή την Παρασκευή 11/9/20 , κλείνοντας το ραντεβού σας ηλεκτρονικά με τον παρακάτω τρόπο.  Στη συνάντηση αυτή είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας από μαθητές και γονείς.  Η διαδικασία των ραντεβού θα ενεργοποιηθεί τη Δευτέρα 7/9/20.

1. Συνδέεστε στην ηλεκτρονική μας πλατφόρμα με τους κωδικούς σας ως γονέας.

2. Μπαίνετε  στο καθηκοντολόγιο της τάξης σας.

3. Στη συνέχεια  στο πεδίο «Προγραμματισμός ραντεβού συγκέντρωσης γονέων».

4. Επιλέγετε την ώρα του ραντεβού που σας εξυπηρετεί πατώντας το κουμπί που λέει «κράτηση χρονοθυρίδας» ή  «Book slot».
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ από Β’ –ΣΤ’ ΤΑΞΗ 
· Β1-Β2-Β3    Τρίτη 8/9/20      

17:30-18:30 / 18:30-19:30




         
  
   

19:30-20:30/  20:30-21:30
· Γ1-Γ2-Γ3:   Τετάρτη 9/9/20 

17:30-18:30 /
18:30-19:30




        
 


19:30-20:30/
 20:30-21:30
· Δ1-Δ2-Δ3: 
Παρασκευή  11/9/20 
17:30-18:30 /
18:30-19:30




        
 


19:30-20:30/
20:30-21:30
· Ε1- Ε2:      Πέμπτη   10/9/20  

17:30-18:30/ 18:30-19:30




        



 19:30-20:30/20:30-21:30
· ΣΤ1-ΣΤ2-ΣΤ3: Παρασκευή  11/9/20 
 17:30-18:30/
 18:30-19:30




        



 19:30-20:30/ 20:30-21:30
ΩΡΑΡΙΟ- ΣΙΤΙΣΗ-ΜΕΛΕΤΗ-ΦΥΛΑΞΗ 

Η ημερομηνία έναρξης της διδακτικής χρονιάς 2020-21 είναι η  Δευτέρα  14 Σεπτεμβρίου 2020.
Το ωράριο του σχολείου και τα δρομολόγια θα λειτουργήσουν κανονικά από την 1η ημέρα.  
· Το Σχολείο  ανοίγει στις 7:00 και κλείνει στις 17:00.
· Η Γραμματεία του σχολείου  λειτουργεί  από τις 8:00-17:00.
· Τα μαθήματα ξεκινούν κανονικά  στις 8:30 και ολοκληρώνονται στις 14:00.
· Το πρόγραμμα μελέτης για το Δημοτικό καθώς και δημιουργικής απασχόλησης  για το Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιείται κανονικά, αμέσως μετά τη λήξη του βασικού προγράμματος από την 1η ημέρα.

· Για τη σίτιση των παιδιών, το μεσημεριανό catering και τη τραπεζαρία θα ακολουθήσει νέα ενημέρωση μόλις λάβουμε τις αναλυτικές οδηγίες.

· Το κυλικείο του σχολείου θα λειτουργήσει κανονικά από την 1η ημέρα σύμφωνα με τα νέα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Υγειονομικά Μέτρα Πρόληψης και Προστασίας. 

Έχοντας ως προτεραιότητα την ασφάλεια των μαθητών, των γονέων και όλου του προσωπικού  και ακολουθώντας  τις υποδείξεις της ομάδας των ειδικών επιστημόνων του ΕΟΔΥ, έχουμε λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και προστασίας και έχουν οριστεί οι διαδικασίες απολύμανσης-καθαρισμού, προκειμένου να διασφαλιστούν οι κατάλληλες συνθήκες υγιεινής για όλη τη σχολική κοινότητα. Παρακάτω αναφέρουμε  κάποια υγειονομικά μέτρα προστασίας και πρόληψης, τα οποία είναι σημαντικό να μελετήσετε πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς. 
  ΚΤΙΡΙΟ (Καθαριότητα, Υγιεινή).

· Έχει γίνει απολύμανση σε όλους τους χώρους του Σχολείου.
· Τα διαλείμματα είναι ούτως ή άλλως στο πρόγραμμα του σχολείου μας διαφοροποιημένα.
· Έχουν επανατοποθετηθεί  φιάλες με αντισηπτικό σε όλες τις αίθουσες/χώρους διδασκαλίας ή άλλων κοινόχρηστων αιθουσών του σχολείου. 

· Έχουν  αφισοκολληθεί εντός και εκτός των αιθουσών/χώρων διδασκαλίας οι κανόνες υγιεινής.

· Οι αίθουσες/χώροι διδασκαλίας και το σχολείο γενικότερα, καθαρίζονται καθημερινά ακολουθώντας τις πρακτικές καθαριότητας µε έμφαση στα ακόλουθα:

Καθημερινός και σχολαστικός καθαρισμός και απολύμανση  των επιφανειών που χρησιμοποιούνται συχνά ,όπως τα πόμολα, τα γραφεία, τα έπιπλα, οι βρύσες και κυρίως τα θρανία των μαθητών/τριών κ.ά., με καθαριστικό διάλυμα οικιακής χλωρίνης 10% (1 μέρος οικιακής χλωρίνης σε 10 μέρη νερού). 

· Συστηματικός και επαρκής αερισμός όλων των χώρων τόσο κατά τη διάρκεια του μαθήματος όσο και κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων.  Οι εργασίες καθαρισμού στο σχολείο γίνονται με στολή εργασίας και χρήση γαντιών, τα οποία μετά τη χρήση τους, απορρίπτονται. Η χρήση γαντιών μιας χρήσης δεν αντικαθιστά σε καμιά περίπτωση το πλύσιμο των χεριών που πρέπει να γίνεται μετά από κάθε εργασία καθαρισμού.

· Ειδικά οι τουαλέτες και οι βρύσες θα απολυμαίνονται κάθε μισή ώρα και μετά από κάθε διάλειμμα.

· Για τις ανάγκες που έχουν προκύψει έχει προσληφθεί έκτακτο προσωπικό καθαριότητας.
ΜΑΘΗΤΕΣ 

· Οι μαθητές/μαθήτριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους ατομικά χαρτομάντιλα και ατομικά αντισηπτικά.
· Οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να έχουν μαζί τους τα ατομικά τους  παγουρίνο. 
Χρήση Μάσκας :Κατόπιν οδηγίας του Υπουργείου Παιδείας η χρήση μάσκας  είναι υποχρεωτική από τους μαθητές και εκπαιδευτικούς. Συγκεκριμένα, οι μαθητές θα πρέπει να φορούν μάσκες: 

· Κατά τη μεταφορά τους με τα  σχολικά λεωφορεία 

· Κατά τη μετακίνησή τους στους εσωτερικούς χώρους του σχολείου.
· Οι μαθητές μπορούν να βγάζουν τις μάσκες τους κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων και όσο βρίσκονται στους εξωτερικούς χώρους.  
Θερμομέτρηση:  Οι γονείς συνιστάται να θερμομετρούν τα παιδιά τους κάθε πρωί και πριν την αποχώρησή τους από το σπίτι. Σε περίπτωση που ο μαθητής έχει πυρετό (>37) θα πρέπει να παραμείνει σπίτι.

· Οι μαθητές θα θερμομετρούνται  πριν την επιβίβασή τους στα σχολικά λεωφορεία. 
· Οι μαθητές που έρχονται με δικό τους μεταφορικό μέσο  θα θερμομετρούνται στην είσοδο του σχολείου.

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ  ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
Σημαντικό ποσοστό από τους μαθητές του Σχολείου έχει επιλέξει να έρχεται το πρωί στο Σχολείο με ίδιο μέσο. Το γεγονός αυτό δημιουργεί πρόβλημα για τη ροή της κίνησης και τη στάθμευση έξω από το Σχολείο. Το πρόβλημα γίνεται ιδιαίτερα έντονο από τις 8:15-8:30. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε θερμά, να έρχεσθε στο Σχολείο νωρίτερα από την ώρα αιχμής. Επίσης, σας συστήνουμε να αποφεύγετε την είσοδο της Γραμματείας, διότι στην οδό Ομορφοκλησιάς δημιουργείται επίσης μποτιλιάρισμα από την ταυτόχρονη άφιξη σχολικών και προσωπικού. 

· Παρακαλούμε πολύ να μην παρκάρετε στο δρόμο περιμετρικά της διπλανής μας πολυκατοικίας.

· Θα διευκόλυνε ιδιαίτερα όλους τους γονείς, εάν η στάθμευση των αυτοκινήτων  ήταν πολύ σύντομη (αποβίβαση μαθητή και άμεση αναχώρηση του αυτοκινήτου) στις οδούς Ορέστη και Εκάβης.
· Όλοι οι μαθητές ερχόμενοι στο σχολείο θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με ειδικό αντισηπτικό μόλις μπουν στην τάξη και θα φορούν τη μάσκα τους.

· Απαγορεύεται η είσοδος στο χώρο του σχολείου σε γονείς για όσο καιρό διαρκούν τα μέτρα πρόληψης (εκτός της γραμματείας όπου μπορούν να προσέρχονται μέχρι  δύο άτομα).Υπενθυμίζουμε .
· Οι γονείς που φέρνουν  τα παιδιά τους με ίδιο μέσο θα πρέπει να παραδίδουν:

1. Τα παιδιά  του Νηπιαγωγείου, στην είσοδο του Νηπιαγωγείου. 
2. Τα παιδιά του Δημοτικού στην είσοδο του κεντρικού προαυλίου επί της οδούς Εκάβης.

· Οι γονείς που παραλαμβάνουν τα παιδιά τους με ίδιο μέσο θα μπορούν να  παραλάβουν :

3. Τα παιδιά  του Νηπιαγωγείου, έξω από την είσοδο του Νηπιαγωγείου. 

4. Τα παιδιά του Δημοτικού ΜΟΝΟ από το πίσω γήπεδο του basket, τηρώντας κατά το δυνατόν τις αποστάσεις, με σύνεση και υπομονή. Η αποχώρηση των μαθητών δε θα πραγματοποιείται από τη Γραμματεία.
Χρήσιμες πληροφορίες 

· Η πλατφόρμα https://eclass.ellinoagliki.edu.gr/  είναι ο τρόπος ενημέρωσής σας για όλα τα θέματα της μαθητικής ζωής. Η πλατφόρμα λειτουργεί και με τη μορφή εφαρμογής-application την όποια μπορείτε να κατεβάσετε σε κινητό ή tablet . Στους  γονείς των νέων μαθητών θα δοθούν αναλυτικές οδηγίες και κωδικοί στις συγκεντρώσεις ενημέρωσης.

· Τμήματα Αγγλικών :Τα τμήματα Αγγλικών της πλατφόρμας δεν είναι ακόμη έτοιμα για χρήση.
Δρομολόγια σχολικών.
· Για τις ώρες των δρομολογίων των σχολικών λεωφορείων θα ενημερωθείτε τηλεφωνικά από τη συνοδό, την εβδομάδα πριν από την έναρξη των μαθημάτων. 

· Η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική από όλους, εντός των σχολικών λεωφορείων.
Είμαστε σε αναμονή  των  αναλυτικών οδηγιών του Υπουργείου Παιδείας  και θα ακολουθήσει  νεότερη  ενημέρωση με κατευθύνσεις και επισημάνσεις για επιμέρους θέματα της σχολικής ζωής.

Από καρδιάς και με αίσθημα ευθύνης σας ευχόμαστε Καλή Αρχή με υγεία και αισιοδοξία. Η δική μας δέσμευση έχει να κάνει με τη φιλοσοφία του «Δικού μας Σχολείου». Οραματιστήκαμε και δουλέψαμε για τη δημιουργία ενός σχολείου που πέρα από την εκμάθηση των γραμματικών κανόνων και των μαθηματικών αξιωμάτων συμβάλει ενεργά στην ουσιαστική δόμηση του ψυχισμού του παιδιού, ώστε αυτό να γίνει ένας ολοκληρωμένος άνθρωπος. Ενός εκπαιδευτικού οργανισμού στον οποίο η σχολική κοινότητα λειτουργεί ως σύνολο, και το οποίο, μέσα από την ανάδειξη και την υποστήριξη των ανθρώπινων ιδεωδών  μετουσιώνει και οικοδομεί συνειδήσεις, συμβάλλοντας στην κοινωνική ανάπτυξη και πρόοδο. 

Αφετηρία κάθε συλλογικής προσπάθειας είναι το υψηλό αίσθημα ατομικής και κοινωνικής ευθύνης. Είναι ευκαιρία αλλά και υποχρέωση μας αυτή την τόσο ιδιαίτερη χρονιά να το καλλιεργήσουμε και να το διδάξουμε στα παιδιά μας.
Καλή Σχολική Χρονιά.

Με εκτίμηση 

Από τη Διεύθυνση 
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