Η Ελευθερία Βούλγαρη γεννήθηκε στην Αθήνα το 1980. Από το 2002 έως και σήμερα διδάσκει και διευθύνει παιδικές και νεανικές χορωδίες σε δήμους και άλλους φορείς. To 2003 ίδρυσε την παιδική χορωδία του Ιδιωτικού Εκπαιδευτηρίου «Eλληνοαγγλική Αγωγή», την οποία διευθύνει μέχρι και σήμερα. Παράλληλα, από το 2014 ανέλαβε την διεύθυνση της μικτής χορωδίας Λυκόβρυσης-Πεύκης. 

Στο διάστημα αυτό έχει διοργανώσει και έχει λάβει μέρος με τις χορωδίες σε πλήθος εκδηλώσεων και χορωδιακών φεστιβάλ, στην Ελλάδα αλλά και στην Κύπρο (Νεανική Χορωδία Πεύκης, 2005).

Οι χορωδίες της έχουν βραβευτεί με χρυσό μετάλλιο, έπαινο και βραβείο κατά δύο συνεχή έτη (2009, 2010) σε Πανελλήνιους Διαγωνισμούς, ενώ έχουν εμφανιστεί σε εκδηλώσεις στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (2018), στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (2019) και στην αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός».
Το 2018 υπήρξε ανάμεσα στους τέσσερις διακριθέντες μαέστρους, οι οποίοι διηύθυναν την Χορωδία του Πανεπιστημίου της Primoska (Σλοβενία) στην τελετή έναρξης του 36ου Διεθνούς Χορωδιακού Φεστιβάλ της Πρέβεζας. Την ίδια χρονιά βραβεύτηκε από τον Σύλλογο «Φίλων Όπερας και Κλασικής Μουσικής» για την ουσιαστική συμβολή της στα μουσικά δρώμενα, στην Δημοτική Πινακοθήκη Πειραιά.

Αξιόλογη συνεργασία των χορωδιών της υπήρξε αυτή με την μαέστρο Τερψιχόρη Παπαστεφάνου και μέρους της λαϊκής ορχήστρας της, αποδίδοντας μέρη από το «Άξιον Εστί» του Μ. Θεοδωράκη, καθώς και η σύμπραξη με την Αμερικάνικη χορωδία “Appleton” στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Είναι διπλωματούχος πιάνου (καθ. Δ. Τουφεξής), Σύνθεσης (καθ. Γ. Ιωαννίδης) και Διεύθυνσης Χορωδίας (καθ. Ο. Αλεξοπούλου), καθώς και κάτοχος MΑ in Music Psychology in Education (Sheffield University). Εργάζεται σαν Εκπαιδευτικός Μουσικής Αγωγής στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση από το 2002 στο Ιδιωτικό Εκπαιδευτήριο «Ελληνοαγγλική Αγωγή». 
