Καλησπέρα σας, 
η επιστροφή στην κανονικότητα μας δίνει την δυνατότητα να πραγματοποιήσουμε και το φετινό καλοκαίρι το Summer Camp Νηρηίδες, στο οποίο τα παιδιά μέσα από ένα πρόγραμμα πολλών αθλητικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων θα περάσουν ένα όμορφο και δραστήριο καλοκαίρι. Τα camp που θα πραγματοποιήσουμε και αυτή τη χρονιά είναι δύο. 

Πρώτη επιλογή Summer Camp στη Θάλασσα στο Σχοινιά του Μαραθώνα σε μια υπέροχη καταπράσινη παραλία, τα παιδιά θα απολαύσουν το καλοκαίρι με πολλά αθλήματα που γίνονται στη θάλασσα και στη παραλία, όπως κολύμβηση, παιχνίδια με φουσκωτά, beach volley, παιδική ναυαγοσωστική κ.α.   

Δεύτερη επιλογή Summer Camp OAKA και Φύση στο ΟΑΚΑ και πολλές εξορμήσεις στη φύση έτσι ώστε τα παιδιά να γνωρίσουν και να αθληθούν σε κλασικά αθλήματα όπως κολύμβηση, μπάσκετ, βόλεϊ, τένις, beach volley, tae kwon do, αλλά και με δραστηριοτητες στη φύση όπως ιππασία, adventure park, Xplore κ.α.

Γενικές πληροφορίες:

Τα προγράμματα υλοποιούνται από καθηγητές φυσικής αγωγής και έμπειρους συνεργάτες άλλων ειδικοτήτων, ενώ καθημερινά και στα δύο προγράμματα υπάρχει μόνιμη παρουσία γιατρού. 

Όλα τα προγράμματα είναι προσαρμοσμένα στα νέα υγειονομικά πρωτόκολλα τα οποία τηρούνται με απόλυτη συνέπεια.

Μπορείτε να απευθυνθείτε για περισσότερες πληροφορίες στην Υπεύθυνη του προγράμματος Πέτυ  Σαχλά 6956208669.
Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε ενημέρωση.

Σας ευχόμαστε ένα όμορφο και ανέμελο καλοκαίρι με υγεία, δύναμη και αισιοδοξία.

Με εκτίμηση, 

Πέτυ Σαχλά 

Υπεύθυνη Summer Camp

