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 ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 
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ΑΜΦΙΕΣΗ 

· Τα παιδιά πρέπει να φορούν ρούχα άνετα και απλά. Τις ημέρες που διδάσκεται το μάθημα της γυμναστικής τα παιδιά πρέπει να φορούν αθλητικά παπούτσια και φόρμα (προαιρετικά τη φόρμα του σχολείου).

· Οι φόρμες γυμναστικής (χειμερινή & καλοκαιρινή) του σχολείου είναι υποχρεωτικές για όλους τους μαθητές τις ημέρες των εκδρομών.
· Τη φόρμα του σχολείου θα πρέπει να την προμηθευτείτε με ηλεκτρονική παραγγελία στη βιοτεχνία: School fashion, στη Τηλ: 210-8063597, 211-4037237 www.schoolfashion.gr.  
·  Τα ρούχα εξοφλούνται μόνο στη βιοτεχνία. Το Σχολείο δεν έχει καμία οικονομική σχέση με τη βιοτεχνία.

· Τα παιδιά πρέπει να φορούν καπελάκι κατά τους καλοκαιρινούς μήνες καθώς και τις ημέρες έντονης ηλιοφάνειας του φθινοπώρου και της άνοιξης.

· Σε όλα τα ρούχα των παιδιών, ειδικά ζακέτες και μπουφάν, θα πρέπει να τοποθετήσετε ετικέτα με ονοματεπώνυμο. Είναι πολύ συχνό φαινόμενο, ιδιαίτερα για τους μικρότερους μαθητές να ξεχνούν τα πανωφόρια τους στο σχολείο. 
· Απαγορεύονται αυστηρά τα κινητά τηλέφωνα και τα ηλεκτρονικά παιχνίδια.  
· Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να φέρνουν μπάλες .
· Θερμή παράκληση να ελέγχετε τι φέρνουν τα παιδιά στο σπίτι και την επόμενη μέρα να επιστρέφετε ότι δεν τους ανήκει.  
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ-ΣΧΟΛΙΚΑ
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· Η μεταφορά των μαθητών γίνεται με ιδιόκτητα σχολικά λεωφορεία. 

· Η χρήση μάσκας για τους μαθητές εντός του σχολικού είναι προαιρετική 
· Τα παιδιά έχουν σταθερή θέση που θα τους υποδείξει η συνοδός.

· Τα αδέλφια  κάθονται μαζί.
· Το Γραφείο κίνησης διαμορφώνει και σχεδιάζει τα δρομολόγια, ορίζει τα σημεία παραλαβής και παράδοσης των μαθητών, καθώς επίσης και τις έκτακτες αλλαγές.

· Τα σχολικά παραλαμβάνουν τα παιδιά μπροστά από το σπίτι τους. Η παράδοση γίνεται με τον ίδιο τρόπο.  
· Οι μαθητές το πρωί πρέπει να περιμένουν στη  στάση τους τουλάχιστον 5 λεπτά νωρίτερα από την προκαθορισμένη ώρα. Το σχολικό δεν πρέπει να περιμένει για να μην καθυστερήσει στα επόμενα παιδιά. Θερμή παράκληση για τη συνέπειά σας.  

· Οι γονείς έχουν την υποχρέωση να παραδίδουν τα παιδιά στο σχολικό και να τα παραλαμβάνουν έξω από το σπίτι τους. Σε περίπτωση που  η παραλαβή του παιδιού γίνει από κάποιο άλλο πρόσωπο εκτάκτως ή μόνιμα, οι γονείς θα πρέπει να έχουν ενημερώσει το Γραφείο κίνησης και το πρόσωπο αυτό θα πρέπει να έχει μαζί του αστυνομική ταυτότητα.

· Σε περίπτωση ασθενείας του μαθητή το πρωί, οι γονείς ενημερώνουν απευθείας το σχολικό στον αντίστοιχο αριθμό  της συνοδού.
· Επίσης οι γονείς ενημερώνουν το Γραφείο κίνησης  με email, είτε τηλεφωνικώς, έως τις 13:00, σε περίπτωση που κάποια μέρα επιθυμούν να γίνει αλλαγή στο δρομολόγιο τους. Σε καμία περίπτωση η ενημέρωση δεν πρέπει να γίνεται τελευταία στιγμή στο 
σχόλασμα καθώς κάτι τέτοιο δημιουργεί προβλήματα στην ομαλή, έγκαιρη και ασφαλή αποχώρηση των μαθητών. 

· Σε περίπτωση προβλήματος διέλευσης του σχολικού (λόγω απαγορευτικού, στενότητας κ.τ.λ.) θα πρέπει να γίνει ειδική συνεννόηση με τον οδηγό για την εύρεση του πλησιέστερου σημείου παραλαβής και παράδοσης. Οι μαθητές που μένουν σε μη ασφαλτοστρωμένους ή γενικά επικίνδυνους για την ασφάλεια του οχήματος δρόμους θα πρέπει να βγαίνουν σε ασφαλτοστρωμένους ή ασφαλή σημεία. Σε αυτή την περίπτωση τα σχολικά αυτοκίνητα παραλαμβάνουν τους μαθητές σε σημείο που βρίσκεται στο ίδιο οικοδομικό τετράγωνο με αυτό του σπιτιού τους. Εάν υπάρχει σοβαρός κυκλοφοριακός λόγος, το σχολικό μπορεί να παραλαμβάνει το μαθητή και πιο μακριά εφόσον το σχολείο ενημερώσει από την προηγούμενη μέρα το γονέα (λαϊκή, πανηγύρι, δημόσια έργα κ.τ.λ.). Τα σχολικά αυτοκίνητα δεν μπαίνουν σε αδιέξοδους δρόμους.

· Τις πρωινές ώρες τα σχολικά ξεκινούν τα δρομολόγια από τις πιο απομακρυσμένες περιοχές, ενώ αντίθετα στα μεσημεριανά δρομολόγια ξεκινούν με τις κοντινότερες περιοχές. 

· Σε περίπτωση αλλαγής διευθύνσεως ο κηδεμόνας υποχρεούται να ειδοποιήσει το σχολείο γραπτώς 15 ημέρες πριν, και το σχολείο θα εξυπηρετήσει το μαθητή μόνο εάν το σχολικό αυτοκίνητο μπορεί να περνάει από τη νέα διεύθυνση.
· Τις πρώτες 2 βδομάδες οι ώρες των δρομολογίων δεν είναι οι οριστικές. Για το λόγο αυτό οι γονείς θα πρέπει να είναι υπομονετικοί σε αλλαγές που θα προκύψουν και συνεπείς στην παράδοση και την παραλαβή των παιδιών τους, έτσι ώστε να βοηθήσουν στη γρηγορότερη ομαλοποίηση των δρομολογίων.
· Όλοι οι γονείς παρακαλούνται από την πρώτη ημέρα να αφήσουν τα παιδιά να επιστρέψουν κανονικά με το σχολικό που έχουν επιλέξει (δηλ. να μην τα παραλάβουν από το σχολείο ή να μην κάνουν αλλαγές δρομολογίου) για να μπορέσουμε να ομαλοποιήσουμε τα δρομολόγια όσο το δυνατόν γρηγορότερα.
· Τα αιτήματα μεταφοράς μαθητών στο σπίτι κάποιου φίλου με σχολικό, δεν επιτρέπονται.
· Τις ημέρες της φύλαξης οι γονείς μπορούν εφόσον το επιθυμούν να παραλάβουν  τους μαθητές νωρίτερα  με μια έγγραφη ενημέρωση που θα στείλουν στο γραφείο κίνησης. Το ίδιο ισχύει για την τελευταία ημέρα πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων και του Πάσχα και την τελευταία ημέρα του σχολείου για τις καλοκαιρινές διακοπές.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ

· Ελέγχετε καθημερινά την ηλεκτρονική πλατφόρμα του σχολείου.

· Παροτρύνετε τα παιδιά να ετοιμάζουν μόνοι τους την τσάντα από το βράδυ.

· Προσπαθήστε να βάζετε τα παιδιά να κοιμούνται νωρίς, να «χορταίνουν» ύπνο και να ξυπνούν χαρούμενα. 

· Δώστε τους μια μεγάλη αγκαλιά και ευχηθείτε τους να έχουν μια όμορφη μέρα.

· Συζητήστε μαζί τους για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που θα τους δοθούν  από τους εκπαιδευτικούς τις πρώτες ημέρες του σχολείου.

· Το μεσημεριανό φαγητό των παιδιών πρέπει να είναι μέσα σε μεταλλικό ανοξείδωτο κατσαρολάκι «καστάνια» για να ζεσταίνεται σε ηλεκτρική κουζίνα. Σε όλα τα κατσαρολάκια θα πρέπει να γράφετε με ανεξίτηλο μαρκαδόρο το ονοματεπώνυμο και το τμήμα του παιδιού. Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους ατομικά σκεύη (παγουρίνο, πιρούνι, κουτάλι).
· Παραδίδετε στη συνοδό το πρωί κάποιο φάρμακο που πρέπει να λάβει το παιδί κατά τη διάρκεια της σχολικής ημέρας, προκειμένου η συνοδός να το παραδώσει στη νοσηλεύτρια.  Γράφετε πάνω στο φάρμακο ή σε σημείωμα το ονοματεπώνυμο του παιδιού και την ακριβή δοσολογία. Σε περίπτωση που ο γονιός φέρνει ο ίδιος το παιδί στο σχολείο παραδίδει το φάρμακο με τις σχετικές ενδείξεις στη  Γραμματεία.
· Στην τσάντα των παιδιών του Νηπιαγωγείου καθημερινά πρέπει να υπάρχει οδοντόβουρτσα και οδοντόκρεμα, μικρή πετσετούλα φαγητού, μωρομάντηλα και κουτάλι ή πιρούνι. Στη τσάντα τους θα πρέπει να υπάρχει και μια 2η αλλαξιά, μαζί με εσώρουχο για έκτακτες περιπτώσεις.

· Στην τσάντα των παιδιών της Α’ και Β΄ τάξης  θα πρέπει να υπάρχει και μια 2η αλλαξιά, μαζί με εσώρουχο για έκτακτες περιπτώσεις.
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΤΟΣ – ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΑΡΓΙΕΣ – ΦΥΛΑΞΗ

Το Σχολείο παραμένει κλειστό σε όλες τις επίσημες σχολικές αργίες ( Καθαρά Δευτέρα, 1Η Μαΐου, Αγ. Πνεύματος, Χριστούγεννα, Πάσχα).

Για τη διευκόλυνση των γονέων, το Σχολείο μας παραμένει ανοικτό με προσωπικό ασφαλείας μόνο για φύλαξη:
· Την παραμονή της 28ης Οκτωβρίου, εφόσον είναι καθημερινή. 

· Ανήμερα την 17η Νοεμβρίου. 

· Την παραμονή της 25ης Μαρτίου, εφόσον είναι καθημερινή.

· Τις ήμερες της φύλαξης δεν επιτρέπονται αλλαγές στα σχολικά δρομολόγια. Οι γονείς μπορούν να παραλάβουν τα παιδιά τους νωρίτερα με έγγραφη ενημέρωση  που θα στείλουν στο γραφείο κίνησης .

· Το ίδιο ισχύει για την τελευταία ημέρα πριν από τις διακοπές των  Χριστουγέννων, του Πάσχα και την τελευταία ημέρα του σχολείου πριν τις καλοκαιρινές διακοπές.
ΦΥΛΑΞΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ-ΠΑΣΧΑ. Αφορά μόνο τα τμήματα του Νηπιαγωγείου.

Μόνο για τους μαθητές του Νηπιαγωγείου λειτουργεί φύλαξη (χωρίς σχολικό) με ωράριο λειτουργίας 8:00-16:00. Θα χρειαστεί να δηλώσετε τη συμμετοχή σας 2 εβδομάδες πριν τα Χριστούγεννα και το Πάσχα αντίστοιχα. Οι ημερομηνίες της φύλαξης αποστέλλονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του σχολείου.
ΑΓΟΡΑ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ Microsoft Office 365 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ & ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί Γονείς,

Σας ενημερώνουμε ότι το  Σχολείο μας προχώρησε στην αγορά  αδειών χρήσης της πλατφόρμας Microsoft Office 365 για όλα τα μέλη της σχολικής μας κοινότητας, εκπαιδευτικούς και μαθητές. Το κόστος της προμήθειας των αδειών το ανέλαβε πλήρως το Σχολείο.

Όλοι οι μαθητές μας  αποκτούν τον δικό τους λογαριασμό Office 365, ο οποίος περιλαμβάνει:

· Όλες τις δημοφιλείς Office εφαρμογές της Microsoft (Word, PowerPoint, Teams, κλπ) στην τελευταία τους έκδοση με όλες τις δυνατότητες.

· Δυνατότητα εγκατάστασης των εφαρμογών αυτών σε μέχρι 5 προσωπικές συσκευές.

· 1 TB χώρο αποθήκευσης στο OneDrive.

Με την εν λόγω επένδυση, το Σχολείο μας επιθυμεί να προσφέρει σε μικρούς και μεγάλους μαθητές τα τεχνολογικά εργαλεία που θα τους βοηθήσουν να είναι πιο αποτελεσματικοί στις σχολικές τους υποχρεώσεις. Παράλληλα, οι μαθητές θα μπορούσαν να αποκτήσουν δεξιότητες, που θα είναι απαραίτητες για να ανταπεξέλθουν στη συνέχεια στην ακαδημαϊκή τους πορεία. Από την πλευρά τους, οι εκπαιδευτικοί, θα έχουν στη διάθεσή τους τα ίδια εκπαιδευτικά εργαλεία με αυτά που χρησιμοποιούν οι μαθητές στις τάξεις και στους προσωπικούς τους υπολογιστές, και τα οποία είναι συμβατά με όλων των ειδών τις συσκευές (PC, Mac, Windows, Android, iOS).

Στο προσωπικό  email των γονέων θα αποσταλεί εντός Σεπτεμβρίου  το όνομα χρήστη και  ο κωδικός  πρόσβασης των μαθητών για να μπορέσουν να ενεργοποιήσουν τον λογαριασμό τους στην πλατφόρμα της Microsoft 365, μέσω της οποίας θα εγκαταστήσουν τις εφαρμογές του Office 365.
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